



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат інклюзивної та позашкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-32-39, e-mail: inclusion@mon.gov.ua

Департаменти (управління) освіти і
науки обласних та Київської
міської державних адміністрацій

Про проведення Кубку України
серед юнаків з пішохідного туризму

Шановні колеги!

Відповідно до пункту 155 Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2019 рік (за основними напрямками позашкільної освіти), затвердженого наказом МОН від 21.11.2018 № 1292, з 19 до 23 червня ц.р. у с. Торське Лиманського району Донецької області буде проведений Кубок України серед юнаків з пішохідного туризму (умови проведення додаються).

Організатори – Український державний центр національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді (далі – УДЦНПВКТУМ), Донецький обласний центр туризму та краєзнавства учнівської молоді.

До участі в заході запрошуються команди закладів освіти областей та м. Київ. До складу команди входять 11 осіб: 8 учасників (з них не менше 2 осіб протилежної статі), 1 тренер, 1 представник команди, 1 суддя.

Заїзд учасників – 19 червня до 18.00 год. залізничним транспортом до станцій Лиман або Слов'янськ, далі – автобусом.

Від'їзд учасників – зранку 23 червня.

Витрати на відрядження команд здійснюються за рахунок організації, що відряджає.

Підтвердження про участь просимо надіслати до 05 червня на електронні адреси організаторів: center.patriotua@gmail.com та ostk2014@gmail.com. Попередні іменні заявки подаються до 15 червня (до 23:00) у режимі онлайн на сайті doctk.klasna.com.

Додаткова інформація – за тел.: у м. Київ – (044) 531-19-98, у (099) 054-48-50 (Альфія Кононова) та (050) 425-23-42 (Геннадій Колісник).

Додаток: на 2 арк.

З повагою
генеральний директор директорату

В. В. Хіврич

Георгій Сухович, (044) 481-32-98
Сергій Неділько, (044) 489-55-99

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№6/95-19 від 13.05.2019



1188415024

**Умови проведення
Кубку України серед юнаків з пішохідного туризму
(відкритого зльоту-чемпіонату Донецької області)**

1. Мета та завдання

Кубок України серед юнаків з пішохідного туризму (відкритий зліт-чемпіонат Донецької області) (далі – Кубок) проводиться з метою популяризації серед учнівської молоді спортивного туризму, пропаганди різноманітних форм і засобів здорового способу життя.

Основними завданнями є:

патріотичне виховання молоді, підготовка до служби в Збройних Силах України; підвищення рівня туристсько-спортивної майстерності юних туристів України; відпрацювання навичок забезпечення безпечних умов проведення змагань; обмін досвідом підготовки команд до змагань різного рівня складності; визначення найсильніших команд та окремих туристів-спортсменів.

2. Керівництво Кубку

Загальне керівництво Кубком здійснює Український державний центр національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді (далі – УДЦНПВКТУМ) та Департамент освіти і науки Донецької облдержадміністрації.

Безпосередня відповідальність за підготовку та проведення Кубку покладається на Донецький обласний центр туризму та краєзнавства учнівської молоді та Головну суддівську колегію, яка затверджується УДЦНПВКТУМ.

3. Місце та час проведення Кубку

Кубок проводиться з 19 до 23 червня 2019 року в с. Торське Лиманського району Донецької області на туристичній базі «Лісова».

4. Учасники Кубку

До участі у Кубку допускаються учасники 2004-2006 років народження.

Склад команди – 11 осіб: 8 учасників (з них не менше 2 осіб протилежної статі), 1 тренер, 1 представник, 1 суддя.

Допуск учасників до Кубку здійснюється згідно Правил змагань зі спортивного туризму (далі – Правила) відповідно до класу дистанцій.

5. Програма Кубку

До програми Кубку включені змагання на дистанціях:

«Крос-похід» (особисто-командні змагання, дистанція II класу);

«Смуга перешкод» (командні змагання, дистанція III класу);

«Крос-похід» (командні змагання, дистанція III класу).

Склад команди на дистанціях «Смуга перешкод», «Крос-похід» – 6 осіб, з них не менше 2 осіб протилежної статі.

6. Документація та строки її подання

У день заїзду керівник команди подає до мандатної комісії такі документи:

іменну заявку команди, завірену організацією, що направляє команду, а також лікарсько-фізкультурним диспансером (за формою, передбаченою Правилами змагань зі спортивного туризму, додаток 8 до п.3.5.3);

документи, що посвідчують особу учасників (паспорт громадянина України, паспорт громадянина України у формі картки, паспорт громадянина України для виїзду за кордон, проїзний документ дитини; для осіб, яким на 19.05.2019 року не виповнилося 14 років, може бути подано свідоцтво про народження);

для учасників, яким на 19.05.2019 року не виповнилося 14 років, особу яких посвідчує свідоцтво про народження, – учнівські квитки або довідки загальноосвітніх навчальних закладів за 2018/2019 навчальний рік з фотографією;

кваліфікаційні залікові книжки спортсменів або посвідчення про присвоєння спортивного розряду;

страхові поліси від нещасних випадків на учасників та суддю від команди, дійсні на час проведення Кубка. Умови страхування повинні передбачати страхові виплати в разі настання нещасних випадків під час занять спортом, участі в змаганнях;

санітарні книжки представника команди, тренера та судді;

медичні довідки про стан санітарно-епідеміологічного оточення на кожного учасника.

7. Умови прийому та розміщення команд

Команди розміщуються в польових умовах на території туристичної бази «Лісова» у с. Торське Лиманського району Донецької області.

Додаткова інформація про під'їзд до місця проведення Кубка, умови розміщення повідомляється командам, які підтвердили участь у змаганнях.

Команди повинні мати особисте і командне спорядження для проходження дистанцій, що забезпечує безпеку учасників, та для проживання в польових умовах.

8. Підведення підсумків

Підведення підсумків на окремих дистанціях здійснюється згідно Правил.

Результат команди на дистанції «Крос-похід» в командному заліку визначається за сумою 6 кращих результатів, включаючи результати не менше 2 осіб протилежної статі.

Переможці Кубка визначаються за найменшою сумою місць на 3 дистанціях. За рівності цього показника перевагу отримує команда, що посіла краще місце на дистанції «Крос-похід».

9. Нагородження переможців

Команди, які посіли I-III місця в загальному заліку, нагороджуються кубками та дипломами УДЦНПВКТУМ.

Команди, які посіли I-III місця в окремих видах програми Кубка, нагороджуються дипломами УДЦНПВКТУМ.

Тренери команд, які посіли I-III місця в загальному заліку Кубка, нагороджуються дипломами УДЦНПВКТУМ.

Учасники команд, які посіли I-III місця на окремих дистанціях та в загальному заліку Кубка, а також учасники, які посіли I-III місця в особистому заліку на дистанції «Крос-похід» окремо серед юнаків та серед дівчат нагороджуються дипломами УДЦНПВКТУМ.